

保险公司获奖感言

恪守投资规律 谋求高质量发展



中国人寿保险(集团)公司党委委员、副总裁
中国人寿保险股份有限公司党委书记、总裁 赵强

感谢中国证券报及各位评审对中国人寿的认可和鼓励。近年来,中国人寿始终秉承“保险姓保、保险为民”的核心理念,坚持高质量发展主题主线,深化各领域改革创新,持续打造国寿核心竞争力优势。

中国人寿的投资业务根植并服务于保险主业的发展,始终是公司价值创造的重要来源。公司恪守寿险公司投资规律,积极践行以资产负债管理为核心的投资理念,与国内外优秀专业资管机构紧密合作,共谋投资高质量发展。近年来,公司投资资产规模持续增长,投资收益水平稳中有升,投资管理专业化水平和市场影响力不断提升。

中国人寿将持续深化对金融工作政治性、人民性、专业性认识,坚定不移走中国特色金融发展之路,以优异的经营业绩回报广大保险客户,以精准的投资导向,服务国家经济社会发展大局,在建设社会主义现代化国家伟大征程上,贡献国寿力量。

坚持做长期主义的践行者



恒安标准人寿保险有限公司总经理 刘振宇

感谢中国证券报和金牛奖各位评审对恒安标准人寿的认可和鼓励。

自成立之初,恒安标准人寿立足长期稳健经营,致力于满足客户在风险保障和长期储蓄等多方面的需求,坚持做长期主义的践行者和保险价值的创造者。

此次获奖意味着恒安标准人寿的投资实力再获专业肯定。公司秉承“坚守价值、布局未来”的投资理念,基于寿险公司负债端“长久期”的资金属性,充分发挥投研团队深度研究的优势,坚持长期价值投资。公司重视对新一代信息技术、新能源等战略性新兴产业的研究和配置,坚定不移地把握时代主脉,服务国家战略转型,成就对客户的长期稳健回报。

展望未来,恒安标准人寿将立足“以客户为中心”战略,坚守长期稳健经营理念,充分利用寿险资金的稳定性和长期性优势,依靠专业成熟的团队,继续为客户创造长期稳定回报,为行业高质量发展贡献力量。

聚焦价值 行稳致远



横琴人寿保险有限公司党委书记、董事长 兰亚东

感谢中国证券报、各位评审和广大客户的信任。这更是沉甸甸的责任,提醒我们继续聚焦价值,行稳致远。

横琴人寿成立以来,始终坚持稳健审慎和安全性原则,以为客户创造长期价值为起点,逐步建立起专业化投资团队,给客户创造稳健可持续的投资收益,持续专注于为客户、股东创造长期价值。公司积极践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,逐步将环境、社会和治理(ESG)原则融入到投资和风险管理实践中,充分利用保险资金长线优势,不断加大对环境保护、新能源、节能减排、生态治理等绿色产业的投资力度,引导资金流向具备环境和社会价值的领域,推动“双碳”战略落地。

未来,横琴人寿将继续围绕投研能力、风险控制、资产负债管理及科技赋能等方面,构建资产端的核心竞争力,强化提升资产负债管理能力,聚焦高质量发展,践行绿色投资,与利益相关方携手共创价值,为经济、社会与环境的可持续发展做出贡献。

支持实体经济 创造长期价值



国富人寿保险股份有限公司总经理 储良

感谢中国证券报和金牛奖评委对国富人寿的认可,感谢广大客户、股东的信任与支持。

国富人寿自成立以来,始终秉承“锐意国富、全速前进”的企业精神,以“期交和价值业务健康快速成长”为核心战略,以客户需求为导向,以领先科技为手段,依法合规诚信经营,积极践行社会责任,发挥寿险资金长期稳健性优势,服务经济社会高质量发展。国富人寿始终将风险控制和客户的资金安全放在首位,秉承稳健灵活的投资风格,积极布局各项投资能力建设、构建投研体系、拓宽投资渠道,综合考虑资产负债匹配、风险偏好、偿付能力和现金流状况开展资产配置,严控信用风险,为客户创造长期稳定回报。

国富人寿将积极把握政策主导方向,完善投研体系建设,提升投资能力,支持西部陆海新通道、中国—东盟信息港等基础设施建设,服务区域产业升级和经济结构调整,继续发挥保险资金长期稳定优势,支持实体经济发展,为全面建设中国式现代化新道路贡献国富力量。

保险资管公司获奖感言

坚持胸怀大局 坚持服务实体



中国人寿保险(集团)公司首席投资官
中国人寿资产管理有限公司党委书记、总裁 王军辉

衷心感谢中国证券报及金牛奖评委会对国寿资产一直以来的认可和支持。

国寿资产坚持走中国特色金融发展之路,深刻把握金融工作的政治性、人民性,不断提升专业性,持续优化完善具有国寿资产特色的投资方法论和资产管理模式,确立了“中国领先、国际一流”的资产管理机构发展愿景,着力打造“一核五能”能力体系,不断夯实全资产类别、全投资策略、全产品组合、全风险管控、全市场客户、全运营核心优势。

展望未来,国寿资产将始终坚持胸怀大局、坚持服务实体、坚持改革创新、坚持合规稳健,打造卓越的品牌形象、一流的能力业绩、强大的人才队伍、优质的客户资源,在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的新征程上,谱写国寿资产高质量发展的绚丽篇章。

强化主动管理能力 创新产品形态



泰康保险集团执行副总裁兼首席投资官
泰康资产总经理兼首席执行官 段国华

作为国内首批成立的保险资管公司,泰康资产已走过16个春秋,公司长期聚焦资产管理业务,不断提升投资管理核心能力和专业服务水平。截至2022年6月30日,公司资产管理规模已经突破29000亿元,成为一家投资范围丰富、业务渠道多元的综合性资产管理机构。

同时,作为国内重要的长期资金管理人和资本市场的重要机构投资者,泰康资产坚持发挥长期保险资金的“稳定器”和“压舱石”作用,通过公开市场、股权和债权投资等多种形式,支持国家重大战略和关系国计民生的重要产业,服务实体经济发展。

展望未来,我们将恪守保险资金长期投资、价值投资、责任投资的理念,强化主动管理能力,创新产品形态,体现责任担当,助力保险行业持续健康发展。

踏上新征程 向着新目标出发



太平资产管理有限公司党委副书记(主持工作)、
副总经理 曹琦

衷心感谢金牛奖评委会对太平资产的认可,以及社会各界对太平资产的关心与支持。

近年来,中国保险资产管理行业服务保险保障实现了稳健发展。太平资产坚持金融工作的政治性、人民性,秉承价值投资、长期投资理念,在服务国家大局中砥砺前行,在市场淬炼中创造价值,经受住了市场的重重考验,长期收益稳健、投研功底扎实,产品体系完善,创新机制灵活,正一步一步朝着国内一流的综合型资产管理机构迈进。

太平资产将更加积极地投身战略发展布局融入党和国家事业发展全局,融入资管竞争发展新格局,充分发挥保险资金优势和资产管理专长,紧跟中国太平高质量发展战略,不断提升投资管理水平,全面锻造综合金融服务能力,不负时代召唤,不负客户期待。

开启保险资管高质量发展新征程



太平洋资产管理有限责任公司董事长 于业明

太保资产将从以下几个方面,紧跟保险资管业发展的战略方向,把握新发展机遇:

首先,要提高站位,找准定位。在坚持保险资管的政治性、人民性和专业性原则的基础上,充分发挥保险资金作为长期资金、稳健资金、责任资金的特色与优势,为资本市场和实体经济提供长期资金支持。第二,转变经营理念,强化社会责任。树立绿色投资与可持续投资理念,践行社会责任,完善公司治理,服务国家“双碳”战略。第三,服务实体经济,融入国家战略。积极对接服务新型工业化、区域协调发展、新型城镇化建设、智慧城市、乡村振兴等方面的融资需求。第四,提高投资能力,创新投资策略。加强科技赋能,把握新发展格局的丰富机遇,创新和丰富投资策略,积极布局新赛道。最后,坚决守牢不发生系统性风险的底线,稳健开启保险资管高质量发展的新征程。

携手共进 迈向未来



平安资产管理有限责任公司董事长 黄勇

随着大资管行业的不断发展和金融供给侧结构性改革的不断深化,作为行业的重要一员,平安资管始终坚持金融工作的政治性和人民性,融入新发展格局,把握新时代机遇,贯彻新发展理念,持续修炼内功,积极投身资本市场建设,努力通过多元化投管方式增强服务实体经济质效,发挥险资作为资本市场“压舱石”和“稳定器”的使命职责。

回顾过去,平安资管在稳定业绩、严控风险、提升服务等方面不懈努力,获得了客户的信赖和认可。放眼未来,我们将坚持以客户为中心,做长期正确的事,夯实投研能力、加强队伍建设、升级风控系统、发力重点产品,做好保险资金的保值增值,同时不断提升竞争力和市场化水平,为客户创造更大价值,携手共迎大资管时代发展机遇,阔步迈向高质量发展的美好未来。

追求卓越 迎接挑战



华泰资产管理有限公司总经理 杨平

华泰资产是国内首批设立的保险资产管理公司之一,作为华泰保险集团旗下核心子公司,自成立以来,始终坚持以客户为中心,通过专业、创新、高效的投管与投研服务,为客户创造长期、稳定、优秀的业绩。凭借专业化、规范化和市场化运作,公司已成为行业内业务范围最广、业务资质最为齐全的保险资产管理公司之一。在超过20年的投资实践中,华泰资产围绕保险资金、年金资金等中长期资金属性和客户的投资需求,苦练内功,总结经验教训,逐步赢得了社会、行业及客户的信赖和支持。

展望未来,依托于具有强大韧性和发展潜力的中国经济,华泰资产将坚持秉承“专业、高效、协同、创新”的精神,致力于成为中长期资金的优秀管理者和中长期优质资产的提供者,为客户创造长期稳定的回报,助力行业高质量发展,助力实体经济转型发展,为国家的发展贡献力量。

守正创新 服务高质量发展



大家资产管理有限责任公司董事总经理 吴剑飞

在大资管时代于帆竞发的浪潮中,作为稳健经营的保险资管机构,大家资产始终恪守“责任、内省、超越”的风格,坚持“规范、透明、专业化、市场化”的原则,构建“适应受托目标、适应市场特征、适应自身优势”的“人机融合”的方法论体系。公司充分发挥保险资金优势,找准服务国家战略和实体经济发展的契合点和切入点,持续为投资人带来稳健的回报,投资收益率连续3年超越行业平均水平。截至2022年第三季度,公司资产管理总规模超过10000亿元。其中,第三方业务从零起步,在短短三年的时间里,实现规模超2200亿元,以优异的表现赢得了客户的认可。

未来,大家资产将继续秉持“专业立身”理念,坚持政治性、坚守人民性、提升专业性,与优秀金融同行一起,以卓越的投资能力、创新能力和风控能力,服务实体经济高质量发展,在新时代的历史征程上踔厉奋发、书写华章。

把握大资管脉搏 赓续奋斗新时代



光大永明资产管理股份有限公司党委书记、总经理 程锐

近年来,光大永明资产围绕“配置方案化、投资策略化、策略产品化”经营理念深化布局,持续提升投研核心能力,创新丰富产品体系,进一步树立了“有价值、有特色”的保险资管品牌形象。公司践行“配置统领”和“固定收益+”的绝对收益投资理念,建立了专业化、规范化、科技化投资团队,高质量服务主业成效突出。围绕国家所需、民之所盼、光大所能,充分发挥专业能力优势,引导保险资金多渠道支持国家重大战略。以市场和客户为中心,产品创设和服务客户能力持续提升,第三方业务特色价值进一步巩固。

放眼当下,保险资管公司正在拥抱大资管的竞争趋势,展望未来,光大永明资产将继续以投研能力建设为核心,创新丰富产品工具箱,满足客户多层次需求,不断提升服务实体经济质效,为大资管时代的新征程贡献更大价值。